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ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

  

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, aproximadamente às onze horas, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", Sede 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, como também, por meio do Plenário Virtual, pelo Sistema de Deliberação Remota da Assembleia Legislativa 

do Rio Grande do Norte - SDR/ALRN, deu-se início à Sessão Ordinária, de acordo com o Regime Híbrido, conforme os Atos da Mesa nº 393/2020 e 1991/2021, sob a 

Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA, SUBTENENTE ELIABE, HERMANO MORAIS e JACÓ JÁCOME, e, Secretariada pela Senhora Deputada 

CRISTIANE DANTAS. Presentes as Senhoras e os Senhores Deputados ALBERT DICKSON, CRISTIANE DANTAS, DR. BERNARDO, EZEQUIEL FERREIRA, 

FRANCISCO DO PT, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, NELTER 

QUEIROZ, SOUZA NETO, SUBTENENTE ELIABE, TOMBA FARIAS, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; com ausências justificadas os(a) Senhores(a) 

Deputados(a) CORONEL AZEVEDO, EUDIANE MACEDO, GALENO TORQUATO, KELPS LIMA, KLEBER RODRIGUES e RAIMUNDO FERNANDES. Havendo número 

legal a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 12 do Ato da Mesa n° 393/2020, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; no entanto esta foi publicada no Diário Oficial 

Eletrônico, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Mensagem nº 47/2021-GE, adéqua o regime de Previdência Complementar no âmbito do Estado 

do Rio Grande do Norte à Emenda Constitucional nº 103/2019, autoriza a adesão a plano de benefícios de previdência complementar, e dá outras providências; Projeto 

de Resolução do Deputado JACÓ JÁCOME, concede Título Honorífico de Cidadão Norte-rio-grandense ao Senhor Jairo Amorim Gomes de Araújo; Projeto de Lei do 

Deputado DR. BERNARDO, fica reconhecida como de Utilidade Pública o Centro Social de Soledade Odilon Targino - C.S.O.T, com sede e foro jurídico no Município de 

Apodi; Projeto de Lei do Deputado KLEBER RODRIGUES, institui o Programa Estadual de Atendimento ao Deficiente Visual no âmbito do Estado do Rio Grande do 

Norte; Requerimento da Deputada EUDIANE MACEDO, propondo o recapeamento asfáltico da RN-041, no trecho que liga a BR-304 ao Município de Santana do Matos; 

dois Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS solicitando: que sejam providenciadas reformas na estrutura física e nas instalações hidráulicas e elétricas da 

Escola Estadual Felismino José da Costa, no Município de Monte das Gameleiras; encaminhando aos familiares do Senhor José Luiz da Silva, Voto de Pesar pelo seu 

falecimento; dois Requerimentos do Deputado FRANCISCO DO PT solicitando: a perfuração e instalação de poço artesiano na Comunidade de Serra da Lagoa, no 

Município de Jaçanã; assim como, a vistoria e reforma das instalações físicas  da Escola Estadual Gercina Bezerra, no Município de Pedra Preta; dois Requerimentos do 

Deputado HERMANO MORAIS, enviando Votos de Congratulações a Associação de Ginástica de Natal AGINAT, pelo resultado alcançado no XXV Torneio Nacional 

de  Ginástica Rítmica, competição promovida pela Confederação Brasileira de Ginástica (CBG), e pelo resultado alcançado pelas atletas que foram campeãs na 

modalidade conjunto juvenil; encaminhando aos familiares do Senhor Luiz Eduardo Carneiro Costa, Moção de Pesar pelo seu falecimento; dois Requerimentos do 

Deputado JOSÉ DIAS solicitando: com urgência, a recuperação da quadra de esportes do bairro Alto da  Esperança, no Município de Angicos; e a doação de um terreno 

para a Prefeitura Municipal de Angicos com a finalidade de construção da Areninha de futebol society no bairro Alto da Esperança; quatro Requerimentos do Deputado 

DR. BERNARDO solicitando: que transforme o acesso que liga o Município de Serra do Mel a BR-110, em uma RN, tendo a mesma o seguinte trajeto, início na BR-110 

com final na RN-118 na Cidade de Pendências; a conclusão do projeto de saneamento básico; a perfuração de poço tubular na zona rural; o recapeamento e sinalização 

da RN-032, todos para o Município de Felipe Guerra; cinco Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA solicitando: a perfuração e instalação de poços tubulares; 

a execução do saneamento básico e a pavimentação das ruas; uma ambulância; o aumento do efetivo policial; e uma nova viatura policial, todos os pleitos destinados 

para o Município de Serra de São Bento; seis Requerimentos da Deputada ISOLDA DANTAS solicitando: providências para viabilizar a melhoria do sistema de 

comunicação da Penitenciária Agrícola Dr. Mário Negócio, em  Mossoró; a instalação de uma passarela na BR-304 (Estrada do Contorno), no trecho que liga os bairros 

Planalto, 13 de Maio e Alto do Sumaré, mais especificamente entre os Conjuntos Liberdade 1 e Liberdade 2; como também, a instalação de redutores de velocidade na 

BR-304, na localidade do antigo posto da Polícia Rodoviária Federal, em Mossoró; propondo a pavimentação asfáltica: da estrada que liga Serra de São Bento ao 

Município de Araruna/PB, desde a RN-269 até a divisa com o Estado da Paraíba; assim como, da RN-104, trecho entre Lajes e Cerro Corá; e encaminhado ao Professor 

Doutor Cesar Adriano Rodrigues Folgado, Voto de Congratulações em razão do lançamento de seu livro intitulado "O  Pacote do Veneno - Flexibilização da Legislação 

de Agrotóxicos e Violações de Princípios Socioambientais; e Memorando do Gabinete do Deputado GEORGE SOARES, justificando a ausência do Parlamentar na 

Sessão Plenária de ontem(9). Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra, Deputado TOMBA FARIAS criticou a gestão estadual da Secretaria de Saúde e 

repercutiu o caso de um idoso de Santa Cruz, com sessenta e nove anos de idade, aguardando uma cirurgia ortopédica desde agosto de 2019. Ressaltou que o povo 

não aguenta mais sofrer por cirurgias que não acontecem, e ainda perder amigos e familiares à espera de procedimentos no Rio Grande do Norte. O Parlamentar 

mencionou o caso de um idoso destacando que devido às dores, se locomove apenas em cadeira de rodas e agora corre o risco de amputação, salientou ainda que o 

paciente conseguiu uma liminar na justiça para bloquear o dinheiro para realizar o procedimento, porém até a presente data, não foi concretizado. O Deputado encerrou 

seu  pronunciamento pedindo ao  Governo do Estado para  tomar as devidas  providências para mudar esse "cenário",  aconselhando ser preciso  repensar seus atos e  
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cuidar da saúde do povo potiguar. Com a palavra, Deputado SUBTENENTE ELIABE discorreu também sobre a saúde pública, situação nunca vista no Estado. O 

Parlamentar  citou o caso do homem que morreu na sexta-feira passada (5) após gravar um vídeo dizendo  que estava infartando e teve atendimento negado no pronto- 

socorro do Hospital Walfredo Gurgel, em Natal. Repercutiu também o relato do médico conceituado, Madson Vital, Diretor da Cooperativa de Anestesiologistas do Rio 

Grande do Norte, pedindo atenção para com os pacientes e prestadores de serviços que atuam na área. Por fim, prestou solidariedade a todos os familiares e amigos do 

Senhor José Willames da Rocha, pela dor da perda que estão passando, salientado está "assustado" com o silêncio total e absoluto do Secretário de Saúde, Cipriano 

Maia, por não se pronunciar, mencionou que o caso do Senhor Willames é recorrente e apenas "escancara" o caos generalizado da saúde pública do Estado do Rio 

Grande do Norte. Com a palavra, Deputado VIVALDO COSTA fez referência ao mês mundial de combate ao câncer de próstata, alertou para a importância da campanha 

"Novembro Azul" e para que os homens realizem os exames de prevenção com regularidade. O Parlamentar ressaltou a importância para prevenir, porque o câncer de 

próstata tem cura e cerca de setenta a oitenta porcento das pessoas ficam totalmente curadas, orientou ainda que quem fizer o exame e detectar a doença tem uma 

chance de cura muito grande com o tratamento; citou também, que os exames podem ser realizados pelo Sistema Único de Saúde(SUS). Enfatizou que a primeira 

providência que os médicos devem tomar é solicitar o exame PSA e fazer o toque retal, por ser um exame insubstituível e pode ser realizado por qualquer médico treinado 

e em qualquer posto de saúde. Com a palavra, Deputada CRISTIANE DANTAS ocupou a Tribuna para discorrer sobre a campanha realizada nacionalmente pelo Conselho 

Nacional de Justiça(CNJ) em cada estado brasileiro com a parceria dos Tribunais de Justiça, a Campanha "Justiça pela paz em Casa". A Parlamentar convocou todos a 

se engajarem ao trabalho prévio de conscientização que será realizado durante a Festa do Boi, sendo realizado no Rio Grande do Norte pela Coordenadoria Estadual da 

Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar(CE-Mulher). A Oradora fez seu pronunciamento por escrito e encontra-se anexado nesta Ata, na íntegra. No 

exercício da Presidência, Deputado SUBTENENTE ELIABE parabenizou a Deputada pela sua atuação firme no combate à violência contra a mulher, principalmente a 

violência doméstica; citou que na Cidade de Parelhas duas mulheres foram assassinadas nos últimos dias, considerando o fato absurdo e destacou a importância de 

desenvolver iniciativas que visem combater de forma rigorosa esse tipo de violência. Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado VIVALDO COSTA, solicitou à Secretaria 

Estadual de Saúde, prioridade na assistência ao homem, para que todas as Unidades Básicas de Saúde(UBS's) priorizem a saúde do homem e que tenham o mesmo 

tratamento oferecido as mulheres, porém tenha direito de ser assistido igualitariamente como a mulher, a criança e o idoso. Deputado HERMANO MORAIS, destacou a 

Propositura de sua iniciativa, enviando Votos de Congratulações à Associação de Ginástica de Natal-AGINAT, pelo resultado alcançado no XXV Torneio Nacional de 

Ginástica Rítmica, competição promovida pela Confederação Brasileira de Ginástica(CBG), e pelo resultado alcançado pelas atletas que foram campeãs na modalidade 

conjunto juvenil. Não houve deliberação de Matérias. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputada CRISTIANE DANTAS dela fez uso, para mencionar os problemas 

enfrentados pela saúde pública do Estado do Rio Grande do Norte. A Parlamentar abordou o tema após um vídeo viralizar nas redes sociais com um paciente chorando 

com muita dor e deixando o Hospital Walfredo Gurgel, onde teve o atendimento negado. Enfatizou também, que no último final de semana, outro vídeo ganhou repercussão 

com um senhor relatando sintomas de infarto, chegando a falecer horas depois. Segundo a Parlamentar, pessoas estão morrendo há anos, esperando por cirurgias, 

informou que o dinheiro está "ouvindo a conversa", são mais de cento e trinta milhões de reais que estão nas contas da saúde estadual, são dívidas que se acumulam 

com médicos, anestesistas, empresas terceirizadas, fornecedores de insumos e medicamentos, com hospitais privados, repasses aos municípios e cirurgias eletivas que 

não estão acontecendo como a Governadora divulgou. Deputado HERMANO MORAIS fez uso da palavra, inicialmente se solidarizou com os familiares do Senhor José 

Willames, falecido por falta de socorro no tempo certo; como também, externou sua preocupação sobre a necessidade de mais investimento em saúde pública e de 

melhor atendimento à população Norte-rio-grandense. Em seguida, o Parlamentar destacou as perspectivas para o Rio Grande do Norte no campo do desenvolvimento, 

da geração de emprego e renda, necessárias para evolução na área social, permitindo a sociedade crescer, ter oportunidade de incluir no mercado de trabalho e viver 

com mais dignidade. Enalteceu a força do Estado na área das energias renováveis, um dos temas em debate no mundo diante da 26ª Conferência das Nações Unidas, 

sobre as mudanças climáticas no planeta. Disse ainda que o Rio Grande do Norte é um Estado pequeno do País, mas com potencial enorme, seja no subsolo com a 

produção mineral, seja na produção de energia, contribuindo como produtor de energia limpa, para reduzir a poluição e garantir o desenvolvimento de forma sustentável. 

Deputado UBALDO FERNANDES, fez uso da palavra para cobrar maior celeridade por parte do Governo do Estado para viabilizar a perfuração e instalação poços no 

interior do Estado, com o objetivo de combater os efeitos da seca. Ressaltou também, que tem recebido constantemente pleitos e solicitações, principalmente de lideranças 

municipais, cobrando a abertura de poços tubulares, e o Governo tem buscado atender, mas de forma muito morosa, com ações pequenas para a dimensão da crise 

hídrica no Rio Grande do Norte. O Parlamentar informou que o Governo vai instalar em torno de trezentos poços no interior, porém considera pouco em detrimento da 

crise vivenciada, como também a demora no processo de perfuração, assim como existem muitos que foram perfurados e não instalados, porque os proprietários não 

têm condições financeiras de adquirir os equipamentos como bomba ou catavento; fez um apelo ao Governo do Estado no sentido de agilizar a perfuração de poços 

tubulares e simultaneamente, com as devidas instalações dos equipamentos. Finalizando seu pronunciamento, o Deputado fez referência as Emendas Parlamentares 

informando que o Governo, mesmo de forma muito lenta, está liberando algumas Emendas de seu mandato, citando como exemplo, a liberação de cem mil reais para 

pavimentação de uma rua importante na Cidade de São José de Campestre. Deputado NELTER QUEIROZ fez uso da palavra, na Tribuna, para mais uma vez discorrer 

sobre a situação da saúde pública do Rio Grande do Norte. O Parlamentar citou o vídeo publicado nas redes sociais mostrando um paciente chorando com muita dor e 

deixando o Hospital Walfredo Gurgel, onde teve o atendimento negado, considerando o fato lamentável. Comentou também, sobre um vídeo publicado nas redes sociais 

em que o Secretário de Saúde, Cipriano Maia, informou que a saúde está em crise; relembrou ainda de suas palavras ditas, no início da gestão Fátima Bezerra, afirmando 

que o secretário de saúde não tinha competência, determinação, nem pulso para comandar a Pasta, inclusive sugerindo a demissão. Dentro da realidade constatada, o 

Parlamentar propôs a exoneração do secretário de saúde e que seja nomeado uma pessoa competente, com determinação e que visite os hospitais e resolva o problema, 

no sentido de amenizar o sofrimento do povo potiguar. Por fim, considerou ser motivo de Intervenção Federal, junto ao Governo do Estado, em detrimento do real estado 

de calamidade pública encontrado na saúde estadual. Deputado GETÚLIO RÊGO, fez uso da palavra para reproduzir uma nota à imprensa, divulgada pela Cooperativa 

dos Anestesiologistas do Rio Grande do Norte, com o seguinte teor: a Cooperativa de Especialidade Médica Implantada em Natal(Coopanest-RN) suspendeu no 

dia primeiro de novembro de 2021 os atendimentos às cirurgias eletivas do SUS no Município do Natal, referente ao Termo de Cooperação Técnica Financeira(TCTF) 

firmada entre os entes Federal, Estadual e Municipal. O Parlamentar ressaltou que esse Termo abrange cirurgias eletivas do SUS realizadas no âmbito dos hospitais  
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públicos, privados e conveniados, como a Liga Norte Riograndense Contra o Câncer, Hospital do Coração, Instituto do Coração(Incor), Hospital Infantil Varela Santiago, 

Hospital Memorial, Prontoclínica Dr. Paulo Gurgel, Policlínica e Hospital Rio Grande. O Deputado considerou "insuportável" o que está acontecendo com a saúde pública  

no Rio Grande do Norte, disse que essa greve repercute na manutenção da vida das pessoas e são pacientes que vêm de todo Estado para a Capital com procedimentos 

agendados, retornando sem serem atendidos. Por fim, aconselhou o Governo do Estado, a acordar da letargia, da sonolência administrativa quando se trata de cuidar da 

vida das pessoas, "não dá para tolerar a lentidão governamental". Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, Deputado VIVALDO COSTA, dela fez uso 

para repercutir sobre a saúde bucal, assistência odontológica para a população mais necessitada do Rio Grande do Norte. O Parlamentar sugeriu a todos os prefeitos do 

Estado para adotarem o mesmo sistema de assistência à saúde bucal, que Ele implantou, quando assumiu a Secretaria de Saúde do Município do Natal, na gestão da 

Prefeita Wilma de Faria(in memoriam). Justificou que o projeto tem o objetivo de assistir as pessoas mais carente que necessitam de atendimento odontológico condizente 

nos Postos de Saúde, ouvindo a população, atendendo as reivindicações e fazendo o tratamento necessário, parcial ou total, mas de forma resolutiva para prevenção de 

enfermidade bucal. Deputado SOUZA NETO, fez uso da palavra, inicialmente, fazendo um apelo ao Governo do Estado, sugerindo mais celeridade, no sentido de 

encaminhar para apreciação da Assembleia Legislativa, o Projeto de Reorganização do Corpo de Bombeiros do Rio Grande do Norte; ressaltou ainda, ser um plano de 

interiorização da Instituição. Em seguida, o Parlamentar discorreu sobre a reunião da Frente Parlamentar da Pesca, com as presenças de representantes do Instituto das 

Águas do Rio Grande do Norte(Igarn), da Secretaria dos Recursos Hídricos, Ibama, Idema e Universidades, para tratar sobre o assoreamento da Barragem de Poço 

Branco. Mencionou que a Barragem está diminuindo o nível de água, pelo qual está afetando a vida de mais de duzentos pescadores que estão com problemas para 

desenvolver suas atividades. Ressaltou que durante a reunião, ficou definida que a Secretaria dos Recursos Hídricos coordenaria uma equipe de trabalho para apresentar 

uma proposta e alternativas para realizar um grande projeto pensando no desassoreamento dos açudes estaduais, mas com foco especial para as Barragens de Poço 

Branco e Tangará. Deputado JACÓ JÁCOME, fez uso da palavra para fazer referência a algumas ações de autoria de seu mandato: citou a campanha nacional do 

"Novembro Azul", que tem por objetivo a saúde do homem, mais especificamente ao combate e prevenção ao câncer de próstata. Ressaltou que os números no Brasil 

são muito altos, dados oficiais registram que a partir dos sessenta anos de idade, a cada dez homens, quatro sofrem algum problema na próstata, mas com grande 

possibilidade de cura quando detectado precocemente. O Parlamentar fez referência também, a campanha do "Outubro Rosa", que alerta à mulher para sua saúde, 

conscientizando a prevenção e combate ao câncer de mama. Por fim, defendeu a causa da juventude na qualificação profissional, informando que realizará um grande 

"aulão" on-line, para jovens estudantes que irão fazer o Enem, recrutando jovens do interior e da Capital que não conseguem fazer um cursinho, sem perspectiva de 

acesso ao ensino superior. Deputado GEORGE SOARES, fez uso da palavra repercutiu sobre sua agenda em Brasília, que na ocasião visitou um hospital modelo, o 

Hospital da Criança de Brasília, sendo especial no tratamento de crianças com câncer, o mesmo contém na sua gestão o espírito do cooperativismo e de uma infraestrutura 

reconhecida internacionalmente. Explicou que o hospital começou há onze anos, a primeira etapa foi construída cem porcento com doações da população da Capital 

Federal, em seguida o hospital tomou a iniciativa de doar a infraestrutura ao Estado, conseguindo um convênio de manutenção e com perspectiva de investimentos 

internacionais para a conclusão da segunda etapa. O Parlamentar mencionou que a visita ao hospital contou com a participação do Deputado KLEBER RODRIGUES e 

dos Prefeitos Gustavo Soares e Emídio Júnior, dos Municípios de Assu e Macaíba respectivamente, acompanhado dos secretários de saúde dessas Cidades, reforçou 

também ser o intuito de trazer esse tipo de modelo/hospital para os municípios potiguares. Deputado SUBTENENTE ELIABE fez uso da palavra, na Tribuna, para externar 

a problemática que tem penalizado os policiais e bombeiros militares, quando estão em serviço, que é a alimentação. O Parlamentar esclareceu que os policiais 

desenvolvem jornada de trabalho de seis, doze e vinte e quatro horas, entretanto disse que é responsabilidade e competência do Estado fornecer essa alimentação. 

Justificou ainda, que no atual Governo os policiais militares têm enfrentado problemas seríssimos por falta de alimentação nas cento e sessenta e sete cidades do Estado, 

porém adota um procedimento de Vale Alimentação no valor de trinta reais, restrito apenas, a trinta e sete cidades. Entretanto, classificou como o problema mais grave, 

e confirmada pelo Secretário de Segurança, o fato de todos os integrantes que compõem o policiamento de trânsito estarem sem alimentação, inclusive alegando falta 

de renovação do contrato para o fornecimento da alimentação; e, por fim, o Deputado considerou um absurdo, uma falta de zelo para com os policiais militares que estão 

trabalhando nas ruas defendendo a vida e o patrimônio da população potiguar. No exercício da Presidência, Deputado JACÓ JÁCOME anunciou para a Pauta da próxima 

Sessão, o Requerimento nº 2704/2021, do Deputado HERMANO MORAIS, propondo a instalação da Frente Parlamentar em Defesa do Turismo. Nada mais havendo a 

tratar, encerrou a Sessão, anunciando que compareceram dezoito Senhores(as) Parlamentares, convocando outra Ordinária para amanhã, à hora Regimental, de acordo 

com a Portaria nº 010/2020 desta Casa Legislativa. A presente Ata foi lavrada por Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8, que, após publicada 

no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

   

Presidente 

 

1º Secretário 
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Caros colegas e telespectadores 

 

Quero falar hoje sobre uma importante campanha que vamos realizar com a parceira da Coordenadoria Estadual da Mulher em Situação de Violência, do Tribunal de 

Justiça, durante a festa do Boi que começa neste fim de semana. 

 

Durante os shows que ocorrerão no fim de semana, vamos mobilizar o público da festa do boi, especialmente as mulheres, com a divulgação da campanha Sinal Vermelho 

para a violência doméstica, que foi instituída em todo estado por iniciativa do nosso mandato através da lei Nº 10.17712021. 

 

Essa campanha estimula as vítimas de violência doméstica a fazerem a letra "X" na mão, com um batom, como sinal de alerta e de denúncia de violência, de forma 

silenciosa.  O X é um pedido de socorro que as mulheres vítimas de violência podem apresentar não apenas em farmácias, mas em qualquer estabelecimento comercial 

do Rio Grande do Norte, para que a polícia seja acionada de imediato. 

 
Então, a equipe da Coordenadoria da Mulher do TJ vai promover essa ação com apoio do nosso mandato. Vamos distribuir material educativo com informações sobre a 

rede de apoio às vítimas, sinais da violência doméstica. Também estará presente nessa ação as policiais da Patrulha Maria da Penha. 

 
Vai ser estratégico aproveitar esse momento na previa dos shows gratuitos ao público para levar informações e esclarecimentos para as mulheres e homens também 

pois o combate à violência doméstica deve ser um assunto recorrente. Nesta terça-feira infelizmente tivermos registrado mais um feminicídio, no município de Parelhas, 

uma mulher de 42 anos morta pelo ex-marido na frente dos filhos. É uma tragédia que tem sempre a mesma característica do machismo que não se conforma com o 

direito da mulher de ser livre para viver sem violência, viver sem relacionamentos abusivos. 

 

É preciso que a sociedade se conscientize, é preciso educar os homens e especialmente os meninos desde pequenos para que essa violência não continue sendo 

naturalizada. A violência contra a mulher é crime contra toda sociedade, porque quando uma mulher é morta de forma brutal, toda universo ao redor dela também padece. 

 

Além disso, importante registrar que a Assembleia vai realizar durante a festa do Boi o mutirão de mamografias com o Grupo Reviver, atendendo a uma solicitação da 

Frente Parlamentar da Mulher para a prevenção e diagnóstico precoce do câncer de mama. 

 

 

 

 

DEPUTADA EUDIANE MACEDO - PV 

COMUNICAÇÃO Nº 017/2023 

PROCESSO Nº 100/2023  

  

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

  

Comunica a formação de bloco parlamentar formado pelo partido PV - Partido 

Verde, e ato contínuo as indicações do líder e vice-líder para a 63° legislatura.  

  

Na presente data, servimo-nos do presente para comunicar a formação de bloco parlamentar formado pelo partido PV - Partido Verde para a 63° legislatura. 

  

Por oportuno, informamos que nos anos de 2023 à 2025, será líder do bloco a Deputada Eudiane Macedo (PV -Partido Verde) e vice líder o Deputado Hermano 

Morais (PV - Partido Verde).        ꞏ 

  

Sala de sessões DEPUTADO CLÓVIS MOTTA, da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, palácio JOSÉ AUGUSTO, em Natal, 07 de fevereiro de 

2023. 

  

EUDIANE MACEDO 
Deputada Estadual 

  
HERMANO MORAIS 
Deputado Estadual 

  
GEORGE SAORES 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO GUSTAVO CARVALHO - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 013/2023 

PROCESSO Nº 096/2023 

  

Dispõe sobre a isenção do pagamento da Taxa de Licenciamento Anual de 

Veículo. 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º Fica o contribuinte do Estado do Rio Grande do Norte isento do pagamento da Taxa de Licenciamento Anual de Veículo, disposto no subitem 1.2 do 

Anexo Único da Lei nº 10.301, de 28 de dezembro de 2017. 

  

Art. 2º Fica o contribuinte do Estado do Rio Grande do Norte isento do pagamento da Taxa de Segunda Via do Certificado de Registro e Licenciamento de 

Veículo - CRLV, disposto no subitem 1.21 do Anexo Único da Lei nº 10.301, de 28 de dezembro de 2017. 

  

Art. 3º Ficam revogados os subitens 1.2 e 1.21 do item 1 da Tabela de Serviços e Taxas anexa à Lei nº 10.301, de 28 de dezembro de 2017. 

  

Art. 4º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "CLÓVIS MOTTA", em Natal, 08 de fevereiro de 2023. 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 013/2023 E PROCESSO Nº 096/2023. 

  

O presente projeto tem o objetivo de suprimir a cobrança de Taxa de Licenciamento Anual de Veículo e de Taxa de Segunda Via do Certificado de Registro e 

Licenciamento de Veículo, tendo em vista a substituição do documento em meio físico, pela sua versão digital, conforme previsto na Deliberação do CONTRAN nº 180 

de 30 de dezembro de 2019, que estabelece os requisitos para a emissão do Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo Eletrônico - CRLV-e.  

 

Desse modo, o proprietário do veículo não recebe a versão impressa, mas poderá fazer a cópia - em papel - do documento do carro digital com o Quick 

Response Code (QRCode) gerado pelo DENATRAN. Assim, o código de segurança impresso no certificado poderá ser verificado pelas autoridades mesmo na ausência 

de um celular. 

 

Sendo assim, em decorrência da referida alteração legislativa em âmbito federal, conforme destacado, torna-se desarrazoada a cobrança da mencionada 

Taxa de Licenciamento Anual de Veículo em 2023, no valor de R$ 90,00, bem como da Taxa de Segunda Via do Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo, no 

valor de R$ 100,00, uma vez que os valores são incompatíveis com o serviço prestado ao cidadão, proprietário de veículo automotor. 

 

Por fim, no que concerne à competência para legislar sobre direito tributário, prevê o art. 24, I, da Constituição da República, que ela é concorrente entre 

União, Estados e Distrito Federal. Assim, o Estado está autorizado a legislar sobre o tema. Além disso, no que se refere à iniciativa para deflagrar o processo legislativo, 

inexiste norma instituidora de iniciativa privativa do governo a respeito. O § 1°, do art. 46, da Constituição Estadual, estabelece as matérias de competência privativa do 

governo do Estado, entre as quais não se insere a matéria tributária. 

 

Ante o exposto, e cientes da importância e urgência da modernização das normas vigentes, solicito o apoio dos demais parlamentares no sentido do 

acolhimento do presente Projeto de Lei. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "CLÓVIS MOTTA", em Natal, 08 de fevereiro de 2023. 

 
GUSTAVO CARVALHO 
DEPUTADO ESTADUAL 
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DEPUTADA DIVANEIDE BASÍLIO - PT 

PROJETO DE LEI Nº 014/2023 

PROCESSO Nº 097/2023  

  

Considera como Patrimônio Imaterial, Cultural e Histórico do Estado do 

Rio Grande do Norte, o Sítio Breu no município de São Gonçalo do 

Amarante.  

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º Fica declarado Patrimônio Imaterial, Cultural e Histórico do Estado do Rio Grande do Norte, o Sítio Breu, no município de São Gonçalo do Amarante. 

  

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  

  

DIVANEIDE BASÍLIO 
Deputada PT/RN 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 014/2023 E PROCESSO Nº 097/2023.  

  

O Sítio Breu, localizado as margens do Rio Potengi, no município de São Gonçalo do Amarante, região metropolitana da capital do Rio Grande do Norte faz 

parte da história e pluralidade cultural de São Gonçalo, considerada "Berço da Cultura Popular" pelo folclorista Luís da Câmara Cascudo. Foi no Sitio Breu que nasceram 

grupos culturais e folclóricos que seguem fazendo história até os dias atuais. 

  

Lugar de encontro dos fazedores da cultura, do folclore, dos festejos populares... é também lugar de encontro da fauna e da flora, localizado em uma região 

com traços de mata atlântica e predominância da caatinga, na memória viva do povo São Gonçalense, o Breu resiste a suas características da década de 20. 

  

Foi do chão batido do Sitio Breu que nasceram Mestre Sérvulo Teixeira, Mestre Pedro Guajirú, Mestre Dedé e tantos outros grandes artistas populares e 

potiguares. Lugar do Boi de Reis, do Congo, do Bambelô, do Fandango e dos Caboclinhos. Parafraseando o folclorista e historiador Potiguar Deífilo Gurgel, "Era lindo 

ver o Boi e as roupas dos galantes reluzindo ao entardecer". Deífilo em suas escritas, retrata o Sitio Breu como um dos responsáveis a dar ao Rio Grande do Norte o 

folclore mais rico do Brasil. 

  

Portanto, sendo o Sítio Breu um lugar de memória, onde o patrimônio Potiguar vivo encontra salvaguarda e pertencimento, é que apresentamos este Projeto 

de Lei, cumprindo nossa missão de fortalecer a cultura popular e preservação histórica norte-rio-grandense. A terra de Dona Militana, é a terra do Sitio Breu, é a terra dos 

autos populares mais importantes do estado do Rio Grande do Norte.  

  

Natal, 08 de fevereiro de 2023. 

 
 

DIVANEIDE BASÍLIO 
Deputada PT/RN 
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DEPUTADA EUDIANE MACEDO - PV 

PROJETO DE LEI Nº 015/2023 

PROCESSO Nº 098/2023 

  

Isenta os candidatos que especifica do pagamento de taxa de inscrição em 

concursos para provimento de cargo efetivo ou emprego permanente em 

órgãos ou entidades da administração pública direta e indireta, no âmbito do 

Estado do Rio Grande do Norte. 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º São isentos do pagamento de taxa de inscrição em concursos públicos para provimento de cargo efetivo ou emprego permanente em órgãos ou 

entidades da administração pública direta e indireta de qualquer dos Poderes do Estado do Rio Grande do Norte: 

  

I - Os candidatos que pertençam a família inscrita no Cadastro Único para Programas Sociais (CadÚnico), do Governo Federal, cuja renda familiar mensal per 

capita seja inferior ou igual a meio salário-mínimo nacional; 

  

Art. 2º O cumprimento dos requisitos para a concessão da isenção deverá ser comprovado pelo candidato no momento da inscrição, nos termos do edital do 

concurso. 

  

Art. 3º As despesas decorrentes da presente lei correrão à conta das dotações próprias, consignadas no orçamento vigente, suplementadas de necessário. 

  

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "CLÓVIS MOTTA", em Natal, 08 de fevereiro de 2023. 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 015/2023 E PROCESSO Nº 098/2023. 

  

Tendo em vista que estamos tratando de uma taxa de pagamento de inscrição, é importante que seja destacada as condições financeiras dos candidatos. A 

proposta é garantir o benefício da isenção da taxa com base no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico ou Cadastro Único). 

  

O Cadastro Único é o principal instrumento do Estado brasileiro para a seleção inclusão de famílias de baixa renda em programas sociais, utilizado para 

seleção de beneficiários de programas ofertados pelos governos federais, estaduais e municipais. Por isso, ele funciona como uma porta de entrada para as famílias 

acessarem diversas políticas públicas. 

  

É um instrumento que identifica e caracteriza as famílias de baixa renda, permitindo que o governo conheça melhor a realidade socioeconômica dessa 

população. Nele são registradas informações como: características da residência, identificação de cada pessoa, escolaridade, situação de trabalho e renda, entre outras, 

sendo assim, uma fonte confiável para a concessão do benefício da isenção de taxa de pagamento da inscrição de concursos públicos do município. Todos os munícipes 

empregados ou não, que atenderem os critérios e estiverem regularmente inscritos no Cadastro Único serão amparados pelo Projeto de Lei, o que já regra em todos os 

concursos públicos por órgão federais, sem exceção, conforme LEI Nº 13.656, DE 30 DE ABRIL DE 2018. 

  

Importante destacar, que o Estado possui diversas famílias inscritas no Cadastro Único que poderiam participar dos concursos públicos para buscarem uma 

vaga de trabalho com estabilidade, no entanto, as condições financeiras não permitem. 

  

Entendemos que pessoas de baixa renda dependentes de Programas Sociais, tem condições de serem aprovadas em concursos públicos. O ponto defendido 

com o Projeto de Lei, é oportunizar as pessoas de menor poder econômico serem beneficiadas. 

  

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "DEPUTADO CLÓVIS MOTTA", Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em 

Natal, 08 de fevereiro de 2023. 

  

EUDIANE MACEDO 
DEPUTADA ESTADUAL 
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DEPUTADA CRISTIANE DANTAS - SD 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2023 

PROCESSO Nº 099/2023 

  

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

 

Institui a Medalha do Mérito em Defesa dos Direitos da Mulher "Elizabeth 

Nasser" com a finalidade de homenagear as mulheres que tenham prestado 

relevantes serviços em defesa das mulheres no Estado do Rio Grande do 

Norte. 

  

Art. 1° - Fica instituída a Medalha do Mérito em Defesa dos Direitos da Mulher "Elizabeth Nasser", destinada a agraciar mulheres que tenham prestado 

contribuição relevante na defesa dos direitos das mulheres e da sociedade do Estado do Rio Grande do Norte. 

  

Art. 2º - A medalha será conferida, anualmente, no mês de Agosto, em sessão solene da Assembleia Legislativa especialmente convocada para este fim. 

  

Art. 3º - A apreciação e a escolha das agraciadas, em número máximo de cinco, será realizada pela Mesa Diretora da Assembleia Legislativa. 

  

Art. 4º - As propostas aprovadas pela Mesa da Assembleia Legislativa terão seus respectivos atos publicados no Diário Oficial. 

  

Art. 5º - A medalha "Elizabeth Nasser" deverá observar as dimensões e o modelo unificado descrito no artigo 2º da Resolução nº 57 de 14 de Dezembro de 

2022, gravada com a imagem do Anexo Único desta Resolução. 

 

Parágrafo único. Juntamente com as medalhas, serão entregues aos agraciados os respectivos diplomas. 

  

Art. 6º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2023 E PROCESSO Nº 099/2023. 

  

Este projeto de resolução visa ao reconhecimento das mulheres que prestam relevantes serviços em prol dos direitos das mulheres, da busca da igualdade e 

do combate à violência contra mulher. 

  

O nome é uma homenagem a antropóloga e professora Elizabeth Nasser, falecida aos 16 de dezembro de 2020, reconhecida nas lutas democráticas e pelos 

direitos das mulheres contribuindo significativamente para valorização da mulher e igualdade na sociedade. 

  

A trajetória de Elizabeth é um verdadeiro legado histórico em favor das lutas sociais das mulheres, estando à frente das conquistas dos movimentos das 

mulheres no Rio Grande do Norte, havendo organizado atividades e encontros para debater uma maior participação feminina na sociedade, a igualdade e o enfrentamento 

da violência contra mulher, além de haver publicado obras sobre o tema, eternizando sua posição em defesa das mulheres e da igualdade de gênero. 

  

Reconhecida na sociedade potiguar Elizabeth batalhou durante toda sua jornada estudou e debateu profundamente a história da mulher potiguar, do feminismo 

e das lutas pela igualdade, sendo criadora do Grupo Autônomo de Mulheres do RN e articuladora na criação da primeira Delegacia Especializada no Atendimento à 

Mulher no Rio Grande do Norte. 

  

O trabalho de combate à violência contra mulher deve ser reforçado e reconhecido no mês de agosto, onde se comemora a promulgação da Lei Maria da 

Penha e marca significativamente essa luta social tão difícil, razão pela qual entendemos importante marcar esta data significativa e homenagear mulheres da sociedade 

potiguar que preste efetiva contribuição em defesa dos direitos femininos e no combate da violência contra mulher. 

  

Sala das Sessões da ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, em Natal, 08 de Fevereiro de 2023. 

  

CRISTIANE DANTAS 
Deputada Estadual 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 733/2023 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, por intermédio de seu Presidente, Deputado Ezequiel 

Ferreira, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 34, IX, do Regimento Interno desta Casa; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - CONCEDER ao Deputado FRANCISCO ASSIS DE MEDEIROS, 2 e ¹/² (duas e meia) diárias no valor total de R$ 2.833,65 (dois mil, oitocentos e 

trinta e três reais e sessenta e centavos), nos termos Ato da Mesa n° 720, 2020, alterado pelo Ato da Mesa nº 1305, de 2022, em razão de viagem a Brasília/DF, no 

período de 13 a 15/2/2023, para participar de reuniões como membro propositor da Frente Parlamentar das Águas, junto a Bancada Federal e Ministérios. 

 

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico,  

 

REGISTRE-SE, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 9 de fevereiro de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário  

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 734/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 538/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

TORNAR SEM EFEITO o Ato N.º 641/2023 que NOMEOU MARCOS ANTONIO DE OLIVEIRA, do cargo em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR, 

publicado no Diário Oficial Eletrônico n.º 1015, de 08 de fevereiro de 2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 735/2023 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, por intermédio de seu Presidente, Deputado Ezequiel 

Ferreira, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 34, IX, do Regimento Interno desta Casa; 

 

Considerando a necessidade de esclarecer à população acerca do funcionamento da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte em datas 

comemorativas e feriados nos âmbitos Nacional, Estadual e Municipal do ano de 2023; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Determinar que não haverá expediente na Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nos seguintes feriados: 

 

I. 21 de fevereiro (terça-feira) – Carnaval; 

 

II. 7 de abril (sexta-feira) – Semana Santa; 

 

III. 21 de abril (sexta-feira) – Tiradentes; 

 

IV. 1º de maio (segunda-feira) – Dia do Trabalho; 

 

V. 8 de junho (quinta-feira) - Corpus Christi; 

 

VI. 7 de setembro (quinta-feira) - Independência do Brasil; 

 

VII. 3 de outubro (terça-feira) – Dia Estadual à Memória dos Protomártires de Uruaçu e Cunhaú; 

 

VIII. 12 de outubro (quinta-feira) – Padroeira do Brasil – Nossa Senhora Aparecida; 

 

IX. 2 de novembro (quinta-feira) – Dia de Finados; 

 

X. 15 de novembro (quarta-feira) – Proclamação da República; 

 

XI. 21 de novembro (terça-feira) – Dia da Padroeira de Natal – Nossa Senhora da Apresentação; 

 

XII. 25 de dezembro (segunda-feira) – Natal. 

 

Art. 2º Determinar que além dos feriados de que trata o artigo 1º desta Portaria, o expediente no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte será FACULTATIVO, nas seguintes datas: 

 

I. 20 de fevereiro (segunda-feira) – Em razão do feriado de Carnaval; 

 

II. 22 de fevereiro (quarta-feira) – Cinzas; 

 

III. 6 de abril (quinta-feira) – Em razão do feriado da Semana Santa; 

 

IV. 9 de junho (sexta-feira) – Em razão do feriado de Corpus; 

 

V. 29 e 30 de junho (quinta-feira e sexta-feira) – Em razão da comemoração do dia de São Pedro; 

 

VI. 8 de setembro (sexta-feira) – Em razão do feriado do dia da Independência do Brasil; 

 

VII. 2 de outubro (segunda-feira) – Em razão do feriado do dia Estadual à Memória dos Protomártires de Uruaçu e Cunhaú; 

 

VIII. 13 de outubro (sexta-feira) – Em razão do dia da Padroeira do Brasil – Nossa Senhora Aparecida (12 de outubro); 
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IX. 3 de novembro (sexta-feira) – Em razão do Dia de Finados; 

 

X. 20 de novembro (segunda-feira) – Em razão do Dia da Padroeira de Natal – Nossa Senhora da Apresentação; 

 

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data da sua publicação, podendo sofrer alterações, mediante comunicação prévia, considerando as peculiaridades e o 

interesse do Poder Legislativo Estadual. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 8 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 736/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 651/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR CRISTIANE PEREIRA DA SILVA SANTOS para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de RICARDO CAVALCANTE OLIVEIRA PATRICIO DE FIGUEIREDO, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 373/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 737/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 652/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR FERNANDA YAMAGUCHE SILVA CARNEIRO para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 

2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de PAULO GOMES 

DE MEDEIROS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 350/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 738/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 677/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JOAO BATISTA BANDEIRA DE FARIAS para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de LOREN RUTH DOS SANTOS DE OLIVEIRA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 267/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 739/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 658/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARIA CLARA DA MOTA CAMPOS para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de INGRID SUELEN LOPES DE BRITO, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 200/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 740/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 656/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR HENRIQUE GALVAO WILHELM do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 741/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 660/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR PAULO HENRIQUE DA SILVA NASCIMENTO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO II do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de ANDRIE KAUA DE LIMA FERNANDES, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 85/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 742/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 662/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR SILVIO EDUARDO GADELHA SIMAS PROCOPIO do cargo em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 743/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 616/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR SILVANA VASCONCELOS DE MEDEIROS CIRIACO DE MATOS do cargo em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR, do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 744/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 616/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR VANESSA NERI DE OLIVEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 2011, 

transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de SILVANA VASCONCELOS 

DE MEDEIROS CIRIACO DE MATOS, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 743/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 745/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 664/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR THOMAS WILLIAM BATISTA DA CRUZ do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 746/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 657/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ANA VERENA DA SILVA VIEIRA do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO III, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 747/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 661/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR SIMONE FERNANDES DE VASCONCELOS do cargo em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 748/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 659/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ALEXANDRE FERREIRA MARINHO do cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 749/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 657/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ALEXANDRE FERREIRA MARINHO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO III do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro 

de 2017, decorrente da exoneração de ANA VERENA DA SILVA VIEIRA, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 746/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 750/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 661/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ANA VERENA DA SILVA VIEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 2011, 

transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de SIMONE FERNANDES 

DE VASCONCELOS, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 747/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 751/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 659/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR SIMONE FERNANDES DE VASCONCELOS para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL PARLAMENTAR do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 

de junho de 2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de 

ALEXANDRE FERREIRA MARINHO, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 748/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 752/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 665/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MILTON RODRIGUES NETO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO II do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de CAMILA IRINI OLIVEIRA PERIVOLARIS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 108/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 753/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 654/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR LINDCLEY GOMES CIPRIANO do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO II, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 754/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 654/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR LOHAYNE LARISSA FERNANDES DOS SANTOS para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO II do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de LINDCLEY GOMES CIPRIANO, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 753/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

 

     21 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Sexta-feira, 10 de Fevereiro de 2023 – Ano VI – nº 1017 

 
ATO DA MESA Nº 755/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 663/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JOSENEIRE NOGUEIRA DA SILVA ALVES para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL III do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro 

de 2017, decorrente da exoneração de KELLIA CRISTINA DA SILVA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 251/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 756/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 668/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR SILVANA VASCONCELOS DE MEDEIROS CIRIACO DE MATOS para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL I 

do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 

228, de 14 de dezembro de 2017, decorrente da exoneração de LEANDRO CARLOS PRUDENCIO, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 261/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 757/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 667/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR VICTOR EDUARDO BEZERRA NOBRE para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO III do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro 

de 2017, decorrente da exoneração de GILVANDRO CUNHA DE ARAUJO, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 185/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 758/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 670/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR WASHINGTON LUIS DE LIMA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL III do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de JOAO EIDER FURTADO DE MEDEIROS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 219/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 759/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 671/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ISABELA GERMANA DE ANDRADE SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO III do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de GRACIELE SILVANA MEDEIROS SILVA DE MORAIS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 188/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 760/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 672/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JAKSON RIBEIRO DE PAIVA MARINHO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO II do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de ANDRESSA FLOR PENAFORTE E SILVA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 83/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 761/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 673/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JOEDSON PIRES CAVALCANTE para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de FRANCILEIDE XAVIER DE SOUZA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 166/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 762/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 675/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JOELMA SALVIANO DA SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 2011, 

transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de GEISA RODRIGUES 

MACHADO TENORIO, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 181/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 763/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 674/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ANTONIO ITHAVI NERI FERNANDES DE OLIVEIRA do cargo em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 764/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 674/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR RAQUEL SOARES DE LIMA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 2011, 

transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de ANTONIO ITHAVI NERI 

FERNANDES DE OLIVEIRA, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 763/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 765/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 676/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARIA SERUGUE DE MEDEIROS CRUZ SA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 

2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de JOANA D ARC 

DO REGO SILVA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 215/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 766/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 678/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR HENRIQUE GALVAO WILHELM para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO II do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de DULCENY CHAVES DE LIMA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 130/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 767/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 681/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR PATRICIA DE SOUZA LIMA DOS SANTOS do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO III, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 768/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 681/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR PATRICIA DE SOUZA LIMA DOS SANTOS para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de CRISTIANE ACIOLE MARTINS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 120/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 769/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 679/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR THOMAS WILLIAM BATISTA DA CRUZ para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO III do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro 

de 2017, decorrente da exoneração de MARIA ELITE CAPISTRANO DA CAMARA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 305/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 770/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 680/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR SILVIO EDUARDO GADELHA SIMAS PROCOPIO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL II do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 012/2019, que institui o Regimento Interno da Procuradoria-Geral da 

Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, DOE nº 351/2019 de 12 de dezembro de 2019, decorrente da exoneração de RENATA DA SILVA CRUZ, ocorrida em 

31/01/2023, pelo Ato n.º 371/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 771/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 682/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JODNEY MAGNUM DA SILVA PONTES para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO III do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de PATRICIA DE SOUZA LIMA DOS SANTOS, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 767/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 772/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 683/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR SARAH VIVIANE DANTAS DA COSTA FERNANDES para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL III do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de MARGARETH REGIA DA SILVA RATIS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 294/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 773/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 684/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR CLAUDIO LUIZ TEIXEIRA CADO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de LUZIMAR DANTAS DE LYRA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 282/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 774/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 686/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR DAYANE DA SILVA BATISTA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL III do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de MARIA EDUARDA ALBUQUERQUE DOS SANTOS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 302/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 775/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 687/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR IRIS MIRIA DE OLIVEIRA GAMA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de LIVIA PEREIRA MEDEIROS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 265/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 776/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 694/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR EDSON INACIO DE OLIVEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de JEMIMA DANTAS DA CUNHA MIRANDA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 213/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 777/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 693/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR SANDRA MARIA DOS SANTOS GALVAO AZEVEDO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO III do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, 

de 14 de dezembro de 2017, decorrente da exoneração de NOE CARVALHO DA SILVEIRA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 335/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 778/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 689/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR AXEL DE ARAUJO BRITO do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 779/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 698/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ANA RUTH MANICOBA DA SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de AXEL DE ARAUJO BRITO, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 778/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 780/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 697/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR FRANK BARESY DE ALMEIDA OLIVEIRA do cargo em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 781/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 699/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR PAULO LALBERTO DE AZEVEDO para exercer o cargo de provimento em comissão de COORDENADOR DE ESCRITORIO DE APOIO 

PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada 

no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de PAULO HENRIQUE BARBOSA XAVIER, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 351/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 782/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 697/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ITALA MARIA XIMENES DE MENEZES para exercer o cargo de provimento em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução n.º 033, de 08 de junho de 2016, publicada no BLE, de 09 de junho de 

2016, decorrente da exoneração de FRANK BARESY DE ALMEIDA OLIVEIRA, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 780/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 783/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 702/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR TASSIANNE NAYARA ANDRADE BESSA do cargo em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 784/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 696/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR FERNANDA LUZIA REGINALDO DE OLIVEIRA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 785/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 702/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JONAS TAVARES BENEVIDES FILHO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 

2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de TASSIANNE 

NAYARA ANDRADE BESSA, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 783/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 786/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 701/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR SUELLEN CHRISTINA TAVARES LEITE do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 787/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 696/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR CLAUDIA SEVERIANO DOS SANTOS MARCOLINO DE LIMA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 

28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de FERNANDA LUZIA REGINALDO DE OLIVEIRA, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 784/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 788/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 701/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR PAULO HENRIQUE BARBOSA XAVIER para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de SUELLEN CHRISTINA TAVARES LEITE, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 786/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 789/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 700/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR NATASSIA JESSICA FERNANDES MOTA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 790/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 688/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JALMIR FLAVIO DE OLIVEIRA SILVA JACINTO para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 

2017, decorrente da exoneração de THIAGO WESLEY SOUZA RODRIGUES, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 416/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 791/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 700/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ORJANE DA SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração 

de NATASSIA JESSICA FERNANDES MOTA, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 789/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 792/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 690/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR TAINIS LESSA DA FONSECA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO II do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de ANTONIO ANIZIO BEZERRA JUNIOR, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 90/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 793/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 241/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

TORNAR SEM EFEITO o Ato N.º 340/2023 que EXONEROU PABLO GABRIEL FERREIRA MAFRA, do cargo em comissão de ASSISTENTE 

CONSULTIVO I, publicado no Diário Oficial Eletrônico n.º 1010, de 01 de fevereiro de 2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 794/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 692/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR VALERIA CRISTIANE OLIVEIRA CASTELO BRANCO CORREA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL 

I do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 

228, de 14 de dezembro de 2017, decorrente da exoneração de ANTONIA KAROLINI NUNES REBOUCAS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 88/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 795/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 703/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR CAMILA HORACIO DA COSTA para exercer o cargo de provimento em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução n.º 033, de 08 de junho de 2016, publicada no BLE, de 09 de junho de 2016, 

decorrente da exoneração de RENAN BALBINO TAVARES, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 370/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 796/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 704/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARIA EVILANILDE PINHEIRO DA CRUZ para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL PARLAMENTAR do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 

de junho de 2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de LUCAS 

EMANUEL TORRES PINTO SOARES, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 272/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 797/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 705/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR DOUGLAS BENEVIDES PEREIRA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 798/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 705/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR PATRICIA KELLY DE LUNA CALHEIRO para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de DOUGLAS BENEVIDES PEREIRA, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 797/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 799/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 706/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR JOAO FONSECA DA SILVA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 800/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 706/223, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR AXEL DE ARAUJO BRITO para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de JOAO FONSECA DA SILVA, ocorrida em 09/02/2023, pelo Ato n.º 799/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 801/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 709/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARIA BETANIA DE PAIVA OLIVEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 

2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de FRANCISCO JOSE 

GADELHA FERNANDES JUNIOR, ocorrida em 08/02/2023, pelo Ato n.º 715/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 802/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 707/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ISADORA BEATRIZ MIGUEL VARELA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL III do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de ODILEIDE PRAXEDES DA SILVA MEDEIROS, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 337/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 803/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 708/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR FRANK BARESY DE ALMEIDA OLIVEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO III do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de FERNANDA BEZERRA MACHADO DE OLIVEIRA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 159/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 804/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 710/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JOSE ARIMALDO FERNANDES DA SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de MONICA CORDEIRO DE SOUZA, ocorrida em 08/02/2023, pelo Ato n.º 712/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de fevereiro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 011/2023 - DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

Considerando a necessidade de orientar a Gestão de Pessoas, visando desenvolver as ações do Poder Legislativo; 

 

Considerando a necessidade de organização da estrutura interna de modo a otimizar os serviços; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar a servidora IZA MARIA DE LIMA PESSOA, matrícula nº 90.104-0, pertencente ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, no Gabinete de Apoio Administrativo da Diretoria Administrativa e Financeira, em cumprimento à Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, 

que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º - Determinar que as Coordenadorias de Gestão de Pessoas e Remuneração e Benefícios adotem as providências necessárias ao cumprimento desta 

Portaria. 

 

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, Natal, 9 de fevereiro 

de 2023. 

PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 
Diretor Administrativo e Financeiro 

    

 

                                                  ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

E D I T A L  D E  S U S P E N S Ã O  D A  H O M O L O G A Ç Ã O  D O  C O N C U R S O  P Ú B L I C O  D A  A S S E M B L E I A  

L E G I S L A T I V A  D O  E S T A D O  D O  R I O  G R A N D E  D O  N O R T E  

 

 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas 

atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o EDITAL DE SUSPENSÃO DA 

HOMOLOGAÇÃO do CONCURSO PÚBLICO aberto pelo Edital nº 01/2022, conforme as seguintes disposições: 

 

Art. 1º Considerando a identificação de possível equívoco no que tange ao procedimento de heteroidentificação adotado pela Banca organizadora, resolve a Comissão 

Especial de Concurso Público suspender a homologação do Concurso. 

 

Art. 2° Orienta-se aos candidatos que se mantenham atentos às futuras publicações, que serão oportunamente divulgadas no endereço eletrônico 

www.institutoaocp.org.br. 

 

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.  

Natal/RN, 09 de fevereiro de 2023. 

 

SÉRGIO EDUARDO DA COSTA FREIRE 
Presidente da Comissão Especial de Concurso Público 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte 
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FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 
CNPJ: 07.185.524/0001-43  

 

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2023 

PREGÃO ELETRÔNICO nº 008/2022 

  

Aos 26 dias do mês de janeiro do ano de 2023, a Fundação Djalma Marinho - FDM, com sede à rua Jaguarari, 1234, Barro Vermelho - Natal/RN, inscrita no CNPJ sob 

n.º 07.185.524/0001-43, neste ato representada pelo Senhor Diretor Executivo Júlio César de Queiroz Costa, brasileiro, casado, residente e domiciliado nesta capital, 

considerando o julgamento da licitação na modalidade de pregão, na forma eletrônica, para REGISTRO DE PREÇOS, oriundo do Processo Administrativo nº 2.590/2022 

- FDM, nos termos da Lei 10.520, de 17 de julho de 2002, Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, alterada pela Lei Complementar nº 147, de 07 de 

agosto de 2014, Resolução nº 059, de 16 de fevereiro de 2017 - ALRN, e subsidiariamente as normas constantes na Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, com as 

devidas alterações, homologado em 25 de janeiro de 2023, resolve registrar o preço oferecido pela empresa, como segue: 

  

1.   DO OBJETO 

  

1.1.   A presente Ata tem por objeto o registro de preços para prestação do serviço de instalação, configuração e ativação de 08 (oito) Estações RTV Digitais em municípios 

do Rio Grande do Norte, incluindo: recepção de sinais de satélite, transmissão em canal aberto de TV Digital (ISDB-T) e alimentação elétrica estabilizada, conforme 

Termo de Referência, anexo I do edital de Pregão Eletrônico nº 008/2022, que é parte integrante desta Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente de 

transcrição. 

  

2.   DOS PREÇOS, ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS 

  

2.1.  O preço registrado, as especificações do objeto, a quantidade, fornecedor e as demais condições ofertadas na(s) proposta(s) são as que seguem: 

  

EMPRESA: BRENO P DELLING - ME 

CNPJ/MF: 33.736.327/0001-85 TEL: (11) 99396-8251 / 95117-5392 / 96354-4817 

ENDEREÇO: Rua são Paulo, 85 - Jardim São Salvador - Taboão da Serra/SP 

REPRESENTANTE LEGAL: Breno Pimenta Delling 

RG: 43.815.238-4 SSP/SP CPF: 428.429.388-52 

ITEM 
ARP 

  
ESPECIFICAÇÃO 

  
UNIDADE VALOR R$ 

01 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 01 (uma) Estação RTV Digital. 
Rua Antônio Bezerra,211. Acari/RN CEP:59370-000 -

Latitude:-6.4282 Longitude:-36.6347 

R$ 10.500,00 

  

02 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 01 (uma) Estação RTV Digital. 
Rua José Sampaio, 82. Apodi/RN CEP:59700-000 -

0Latitude:-5.6626 Longitude:-37.7969 

R$ 10.500,00 

  

03 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 01 (uma) Estação RTV Digital. 

Rua Projetada (margem da BR101, referência: 

CAERN). Canguaretama/RN CEP:59190-000 

Latitude:-6.3799 - Longitude:-35.1291 

R$ 10.500,00 

  

04 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 01 (uma) Estação RTV Digital. 
Rua Alfredo Alves de Azevedo, S/N Caraúbas/RN -

CEP:59780-000 Latitude:-5.7839 - Longitude:-37.5586

R$ 10.500,00 

  

05 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 01 (uma) Estação RTV Digital. 
Conjunto Hermano Leite, Martins/RN CEP:59800-000

Latitude:-6.0883 - Longitude:-37.9115 

R$ 10.500,00 

  

06 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 01 (uma) Estação RTV Digital. 
Morro da Cajarana, S/N. Touros/RN CEP:59584-000 -

Latitude:-5.20944 Longitude:-35.4625 

R$ 10.500,00 

  

07 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 01 (uma) Estação RTV Digital. 

Rua Joaquim Araújo, 457/2. Parelhas/RN -

CEP:59360-000 

Latitude:-6.6849 - Longitude:-36.6566 

R$ 10.500,00 

  

08 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 01 (uma) Estação RTV Digital. 

Rua Dr. José Torquato de Figueiredo, 05. Luis 

Gomes/RN 

CEP:59940-000 - Latitude:-6.4059 Longitude:-38.3899

R$ 10.500,00 
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3.  VALIDADE DA ATA 

  

3.1.   A presente Ata de Registro de Preços terá a validade de 1 (um) ano, a contar da data da sua publicação no Diário Oficial Eletrônico da AL/RN, tendo início e 

vencimento em dia de expediente, devendo-se excluir o primeiro e incluir o último. 

  

4.  REVISÃO E CANCELAMENTO 

  

4.1.  A Administração poderá realizar pesquisa de mercado periodicamente, em intervalos não superiores a 180 (cento e oitenta) dias, a fim de verificar a vantajosidade 

dos preços registrados nesta Ata. 

4.2.  Os preços registrados poderão ser revistos em decorrência de eventual redução dos preços praticados no mercado ou de fato que eleve o custo do objeto registrado, 

cabendo à Administração promover as negociações junto ao(s) fornecedor(es). 

4.3.  Quando o preço registrado tornar-se superior ao preço praticado no mercado por motivo superveniente, a Administração convocará o(s) fornecedor(es) para 

negociar(em) a redução dos preços aos valores praticados pelo mercado. 

4.4.   O fornecedor que não aceitar reduzir seu preço ao valor praticado pelo mercado será liberado do compromisso assumido, sem aplicação de penalidade. 

4.4.1. A ordem de classificação dos fornecedores que aceitarem reduzir seus preços aos valores de mercado observará a classificação original. 

4.5.  Quando o preço de mercado tornar-se superior aos preços registrados e o fornecedor não puder cumprir o compromisso, o órgão gerenciador poderá: 

4.5.1. Liberar o fornecedor do compromisso assumido, caso a comunicação ocorra antes do pedido de fornecimento, e sem aplicação da penalidade se confirmada a 

veracidade dos motivos e comprovantes apresentados; e 

4.5.2. Convocar os demais fornecedores para assegurar igual oportunidade de negociação. 

4.6.  Não havendo êxito nas negociações, o órgão gerenciador deverá proceder à revogação desta ata de registro de preços, adotando as medidas cabíveis para obtenção 

da contratação mais vantajosa. 

4.7.   O registro do fornecedor será cancelado quando: 

4.7.1. Descumprir as condições da ata de registro de preços; 

4.7.2.  Não retirar a nota de empenho ou instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administração, sem justificativa aceitável; 

4.7.3.  Não aceitar reduzir o seu preço registrado, na hipótese deste se tornar superior àqueles praticados no mercado; ou 

4.7.4.  Sofrer sanção administrativa cujo efeito torne-o proibido de celebrar contrato administrativo, alcançando o órgão gerenciador e órgão(s) participante(s). 

4.8.  O cancelamento de registros nas hipóteses previstas nos itens 4.7.1, 4.7.2 e 4.7.4 será formalizado por despacho do órgão gerenciador, assegurado o contraditório 

e a ampla defesa. 

4.9.  O cancelamento do registro de preços poderá ocorrer por fato superveniente, decorrente de caso fortuito ou força maior, que prejudique o cumprimento da ata, 

devidamente comprovados e justificados: 

4.9.1.  Por razão de interesse público; ou 

4.9.2. A pedido do fornecedor.  

  

5.  DO PRAZO E CONDIÇÕES DE ENTREGA e recebimento  

 

5.1. Cada Estação RTV receberá um prazo de até 15 (quinze) dias úteis, contados a partir da primeira solicitação pela Fundação Djalma Marinho para execução dos 

serviços. A Estação RTV deverá ser entregue em condições operacionais, cumprindo todas as exigências deste Termo de Referência. 

5.2. Em casos excepcionais e devidamente comprovados por meio de documentos apresentados pela CONTRATADA, poderá ser concedida prorrogação do prazo de 

entrega dos serviços, observado o limite máximo do término do contrato. Após esse prazo, permanecendo a situação de indisponibilidade do serviço, este será 

automaticamente cancelado. 

5.3. A justificativa com a solicitação de prorrogação, contendo o novo prazo para a finalização dos serviços, deverá ser entregue no Protocolo da Fundação Djalma 

Marinho, na Avenida Jaguarari, Nº.1234, Barro Vermelho, Natal/RN, no horário das 8h às 14h, de segunda a quinta-feira e de 8h às 13h na sexta-feira, ficando a critério 

do Gestor do Contrato a sua aceitação. 

5.4. A realização dos serviços não exclui a responsabilidade administrativa, civil e penal da empresa por problemas causados durante o uso dos itens executados, nem 

exclui a responsabilidade da Contratada pelo perfeito desempenho do objeto fornecido, cabendo-lhe sanar quaisquer irregularidades detectadas quando de sua utilização. 

5.5. As Estações serão vistoriadas e atestadas pelo Chefe de Divisão de Operações Técnicas ou servidor designado pela Direção Executiva da Fundação Djalma Marinho. 

5.6. As Estações RTV deverão ser instaladas nos seguintes endereços: 
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Item Qtd Descrição Endereço da Estação 

1.         01 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 

01 (uma) Estação RTV Digital. 

Rua Antônio Bezerra,211 

Acari/RN 

CEP:59370-000 

Latitude:-6.4282 

Longitude:-36.6347 

2.         01 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 

01 (uma) Estação RTV Digital. 

Rua José Sampaio, 82 

Apodi/RN 

CEP:59700-000 

Latitude:-5.6626 

Longitude:-37.7969 

3.         01 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 

01 (uma) Estação RTV Digital. 

Rua Projetada (margem da BR101, referência: CAERN) 

Canguaretama/RN 

CEP:59190-000 

Latitude:-6.3799 

Longitude:-35.1291 

4.         01 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 

01 (uma) Estação RTV Digital. 

Rua Alfredo Alves de Azevedo, S/N 

Caraúbas/RN 

CEP:59780-000 

Latitude:-5.7839 

Longitude:-37.5586 

5.         01 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 

01 (uma) Estação RTV Digital. 

Conjunto Hermano Leite 

Martins/RN 

CEP:59800-000 

Latitude:-6.0883 

Longitude:-37.9115 

6.         01 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 

01 (uma) Estação RTV Digital. 

Morro da Cajarana,S/N 

Touros/RN 

CEP:59584-000 

Latitude:-5.20944 

Longitude:-35.4625 

7.         01 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 

01 (uma) Estação RTV Digital. 

Rua Joaquim Araújo, 457/2 

Parelhas/RN 

CEP:59360-000 

Latitude:-6.6849 

Longitude:-36.6566 

8.         01 Serviço de instalação, configuração e ativação  de 

01 (uma) Estação RTV Digital. 

Rua Dr. José Torquato de Figueiredo, 05 

Luis Gomes/RN 

CEP:59940-000 

Latitude:-6.4059 

Longitude:-38.3899 

6.  CONDIÇÕES GERAIS  

6.1.  As condições gerais do fornecimento/prestação de serviços, tais como os prazos, sanções aplicáveis, recebimento do objeto, as obrigações da Administração e do 

fornecedor registrado, penalidades, descrição detalhada do objeto, locais de instalações, e todas demais condições, encontram-se definidos no Termo de Referência, 

ANEXO AO EDITAL. 

6.2.  É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados nesta ata de registro de preços, inclusive o acréscimo de que trata o § 1º do art. 65 da Lei nº 8.666/93. 

Para firmeza e validade do pactuado, a presente Ata foi lavrada em 03 (três) vias de igual teor, que, depois de lida e achada em ordem, vai assinada pelas partes. 

   

Júlio César de Queiroz Costa  
Diretor Executivo 

 
   

BRENO P DELLING - ME  
CNPJ: 33.736.327/0001-85 

*Republicado. 
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